



С детьми логопедической группы в рамках года экологии была проведена беседа «Вода - чудесный дар природы».

В начале беседы ребята вспомнили значение воды для человека, животных, растений и всей планеты. Было отмечено, что вода занимает большую часть планеты. Детям было показано яблоко, как символ нашей планеты. С четвертой части сняли кожицу и остальное было представлено как количество воды на планете.

Играя в игру «Вода – не вода» ребята узнали, что вода принимает разные формы и имеет разный состав. Ребятам был представлен наглядный пример, демонстрирующий соотношение соленой и пресной воды на Земле. У ребят возник вопрос «А хватит ли воды всем жителям планеты?» ответ мы искали в фильме «Вода - источник жизни».

Ребята пришли к выводу, что запасы пресной воды ограничены, и необходимо бережно относиться к этому ресурсу. Каждый ребенок предложил пути экономии воды дома, в садике.

